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АНОТАЦІЯ 

 

В даній магістерській кваліфікаційній роботі «Дослідження ефективних 

шляхів оптимізації транспортних витрат в логістиці» розглянуто теоретико-

методологічні основи оптимізації транспортних витрат в логістиці. 

 

 

ANNOTATION 

 

In this master's qualification work "Investigation of effective ways of 

optimizing transport costs in logistics" the theoretical and methodological 

foundations of optimization of transport costs in logistics are considered.  



РЕФЕРАТ 

 

Магістерська кваліфікаційна робота: 85 сторінок, 27 рисунків, 41 

використаних джерел, 2 додатка. 

Актуальність теми: оптимізація транспортних витрат сприяє 

покращенню якості обслуговування клієнтів і підвищенню 

конкурентоспроможності підприємства на ринку.  Оптимізація логістичних 

процесів шляхом використання сучасних інформаційних систем і технологій 

сприятиме підвищенню ефективності діяльності підприємства. 

Дослідження в сфері транспортної логістики показують, що  значна 

кількість підприємств не використовують потенціалу оптимізації логістичних 

процесів та сучасних методів та підходів до управління логістикою. Це 

втрати  у сфері постачання товарів і послуг, конкурентоспроможності та 

незадоволення потреб клієнтів [28].  

Оптимізація логістичних процесів передбачає аналіз і вдосконалення 

різних етапів ланцюга постачання, включаючи постачання сировини, 

виробництво, зберігання, транспортування та доставку товарів до кінцевих 

споживачів. Цей процес вимагає ретельного планування, координації та 

співпраці між усіма учасниками ланцюга постачання, щоб забезпечити 

оптимальний рівень сервісу та мінімізувати витрати [2]. 

Встановлено, що половина всіх витрат на   логістику це  транспортні 

витрати. Від їх мінімізації залежить прибуток та конкурентоспроможність 

підприємств. 

Об’єктом дослідження є процес оптимізації транспортних перевезень 

при побудові маршрутів перевезень чи їх корегуванні. 

Предметом дослідження  методи оптимізації транспортних перевезень, 

які застосовуються в процесі визначення оптимальних маршрутів перевезень.  

Метою магістерської кваліфікаційної роботи є дослідження   процесів 

визначення оптимальних логістичних маршрутів за допомогою 

автоматизації.   



В роботі були вирішені такі завдання: проаналізовані сучасні методи 

оптимізації в транспортній логістиці і технології автоматизації  визначення 

оптимальних маршрутів з використанням сучасних інформаційних 

технологій. 
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ВСТУП 

Логістика за специфікою своєї організації на міжнародному, 

регіональному та національному рівні поділяється на ресурсну, 

функціональну і галузеву. Логістика представляє собою управління 

матеріальними потоками на стадії закупівель сировини, матеріалів, 

виробництва і розподілу продукції, товарів, робіт, послуг на макро- і 

мікрорівнях. Логістичні функції включають обробку замовлень, формування 

матеріальних потоків, комплектацію, пакування, транспортування, 

складування продукції тощо. Логістика розглядається як наука з дослідження 

діяльності та управління транспортними потоками. За результатами 

досліджень  зовнішньоторговельної статистики міжнародного маркетингу і 

логістики перевезення товарних вантажів транспортними засобами щорічно 

зростає [20, 21, 28]. 

Транспортна логістика це галузева логістика руху товарів 

транспортними засобами за певною технологією, маршрутами в ланцюзі 

постачань, і складається з логістичних, технологічних, операцій [4]. 

Традиційно вважається, що логістика повинна забезпечити просування 

певного товару до споживача і виступає як певна виробнича інфраструктура 

економіки [4 ]. 

Вплив логістики на витрати, пов'язані з продажем товарів, очевидні. В 

рамках логістичного підходу до даних витрат відносяться витрати по 

виконанню замовлень, що включають витрати на їх обробку, перевезення та 

складування вантажів, управління запасами, упаковку і сервісну діяльність 

(забезпечення запасними частинами, після продажний сервіс). Не менш 

очевидний вплив логістики на поліпшення становища фірм на ринку, що 

оцінюється, як правило, збільшенням їх частки на ньому [4]. 

Відсутність оптимізації логістичних витрат – перешкода для прийняття 

ефективних управлінських рішень. 



Під логістичними витратами вважають витрати, пов’язані з рухом та 

зберіганням товарно-матеріальних цінностей від первинного джерела до 

кінцевого споживача. До складу логістичних витрат підприємства, окрім 

фактичних витрат, слід віднести втрати прибутку від іммобілізації оборотних 

коштів (виробничих запасів, незавершеного виробництва, готової продукції) 

[41]. 




